

ОТЗЫВ НАУЧНОГО РУКОВОДИТЕЛЯ

о соискателе ученой степени кандидата филологических наук

Анисимовой Е.Д., предоставляющую диссертацию по теме

**«СПЕЦИФИКА МАЛОФОРМАТНЫХ ТЕКСТОВ ФРАНКОЯЗЫЧНОЙ
СОЦИАЛЬНОЙ ИНТЕРНЕТ-РЕКЛАМЫ: ЛИНГВОПРАГМАТИЧЕСКИЙ
АНАЛИЗ»**

Анисимова Екатерина Дмитриевна с отличием окончила федеральное государственное автономное образовательное учреждение высшего образования «Российский университет дружбы народов» в 2019 году со степенью бакалавра по направлению 37.03.01 «Психология», в 2021 году со степенью магистра по направлению 45.04.02 «Лингвистика», в 2021 году и был зачислен в очную аспирантуру на кафедру иностранных языков филологического факультета РУДН.

За время обучения в аспирантуре проявила себя грамотным, высоко эрудированным специалистом, имеющим широкий профессиональный кругозор и большой интерес к научному поиску. Выполняя диссертационное исследование, показала себя ответственным и исполнительным аспирантом, в срок и на оценку «отлично» сдавшей кандидатские минимумы, и в срок завершив работу над текстом диссертации.

Благодаря своему трудолюбию и исполнительности она не только завершила и оформила свою работу в положенный срок, но и представил ее результаты в 8 публикациях, 1 из которых индексируется в международной базе цитирования Scopus, 4 в научных изданиях, рекомендованных ВАК Минобрнауки РФ, а также нескольких

зарубежных и российских международных научно-практических конференциях.

Также Анисимова Е.Д. являлась младшим научным сотрудником, соисполнителем по научной теме «Межкультурные коммуникации в контексте глобализации, миграции и взаимодействия языков» № 050734-2-000 в 2021 г.

В ходе сбора и анализа материала и написания данной работы Анисимова Екатерина Дмитриевна показала себя зрелым научным работником, поднявшим важную и весьма сложную проблематику, касающуюся лингвопрагматики рекламного текста.

Анисимова Екатерина Дмитриевна являлся участником ряда научных и научно-практических конференций: «Актуальные проблемы лингвистики и лингводидактики иностранного языка делового и профессионального общения» (РУДН, 2020), «13th International Conference on Education and New Learning Technologies Online Conference» (Spain, 2021), «Язык и коммуникация в контексте культуры» (РИНХ, 2023) и др.

Наряду с исследовательской работой, в период обучения в аспирантуре показал себя грамотным, эрудированным преподавателем. В этой связи следует отметить инициативность, целеустремленность, ответственность, умение вести научный поиск, большую работу с источниками на иностранном языке.

Говоря о личных качествах нельзя не сказать, что Анисимова Екатерина Дмитриевна – человек умеющий брать на себя ответственность и пользующийся заслуженным авторитетом и уважением среди студентов и сотрудников кафедры.

Считаю, что диссертационная работа Анисимовой Екатерины Дмитриевны является законченным, оригинальным, самостоятельно выполненным научным исследованием и может быть представлена к защите.

Научный руководитель:

кандидат филологических наук (10.02.20),
доцент, доцент кафедры иностранных языков
филологического факультета

РУДН имени Патриса Лумумбы,

«19» марта 2024 г.

Нелюбова Наталия Юрьевна

Федеральное государственное автономное образовательное учреждение
высшего образования «Российский университет дружбы народов имени
Патриса Лумумбы» (РУДН)

117198, г. Москва, ул. Миклухо-Маклая, д. 10 корп. 2 «А»

эл. почта: kafedra_fl_rudn@mail.ru

тел.: +7 (495) 434-20-12

Подпись кандидата филологических наук, доцента, доцента кафедры
иностранных языков филологического факультета Нелюбовой Наталии
Юрьевны заверяю.

Ученый секретарь Ученого совета

филологического факультета

кандидат психологических наук, доцент

Рушина М.А.

